



गरिमा विकास बैंक लिमिटेड
Garima Bikas Bank Limited
नेपाल राष्ट्र बैकबाट 'ब' वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त संस्था
प्रधान कार्यालय: लाजिम्पाट, काठमाण्डौं
फोन : ०१-४५४५४४२/२५/२६, वेबसाइट: www.garimabank.com.np

धितोमा रहेको सम्पत्ती लिलाम
बित्रीको ३५ दिने सूचना

यस विकास बैंकबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा शीर्षक अन्तर्गत लिएको कर्जाको विकास बैंकसँग गरेको सम्पत्ती बमोजिम समय-समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्ने सौवा, व्याज र अन्य दै-दस्तुर रकम समेत तिर्न बुझाउन पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तरताकेता गर्दा र विभिन्न मितिमा राष्ट्रियस्तरको दैनिक पत्रपत्रिकाहरूमा कर्जा चुक्ता गर्न आउनेबारे सूचना प्रकाशित गर्दा समेत नतिरी नबुझाई कर्जा सम्बन्धी शर्त बन्देजहरू उल्लंघन गरेको हुनाले विकास बैंकलाई कर्जा लिलाको बखत धितो स्वरूप लेखि लेखाई दिएको तपसिल बमोजिमको सम्पत्ति जहाँ जे-जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन २०७३ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी लिलामाद्वारा बित्री गरिने भएको हुँदा इच्छुक महानुभावहरूले तपसिलमा उल्लेखित शर्त बन्देजको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ । धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पत्तिहरूको लिलाम बित्रीबाट कर्जा असुली हुन नसकेमा ऋणी तथा धनजमानी बन्ने व्यक्तिहरूको अन्य चल अचल सम्पत्तिबाट समेत असुलउपर गरी लिने ब्यहोरा यसै सूचनाद्वारा ऋणी, जमानीकर्ता र धितो दिने ब्यक्ति सबैलाई सूचित गरिन्छ । बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन २०७३ बमोजिम ऋणी तथा जमानीकर्ताहरूलाई कालो सूचीमा राख्न सिफारिस गरिने जानकारी पनि यसै सूचनाद्वारा सूचित गराइन्छ । यसै सूचनालाई आधार मानि ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानत दिनुहुने व्यक्तिहरूले सो दिन आगावै बैंकमा उपस्थित भई सम्पूर्ण बाँकी बक्यौता चुक्ता भुक्तान गरी कर्जा राफसाफ गरेमा लिलाम प्रक्रिया स्वतः अन्त्य हुनेछ ।

तपसिल

Table with 3 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना, क) नाम, ग) नाम. Includes details for Hem Bahadur Thapa and Bikash Thapa.

सुरक्षण धितोको विवरण: मकवानपुर जिल्ला मालपोत कार्यालय हेटीडाँडा अम्बर बहादुर थापाको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको हेटीडाँडा न.पा वडा नं. ८ स्थित कितान नं. ८१७१ को क्षे.फ. ०-०-१८ भएको जग्गा/घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Kuber Bikash and Kulan Bahadur.

सुरक्षण धितोको विवरण: यातायात व्यवस्था कार्यालय लुम्बिनीमा गरिमा विकास बैंकका नाममा दर्ता भई ऋणी कुविर वि.क. कायम रहेको निम्न बमोजिमको सवारी साधन: सवारी दर्ता नं.: लु २ ख ८०५ कम्पनीको नाम: टाटा मोटर्स बनेको साल: २०१६ च्यासिस नम्बर: MAT412032G0A00410 ईन्जिन नम्बर: 51J84253455

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for K. Kamala Bhatt and K. Shri Shanker.

सुरक्षण धितोको विवरण: रुपन्देही जिल्ला मालपोत कार्यालय बुटवल रुपन्देहीमा थर्क वहादुर बिष्टको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सेमलार गा.वि.स. ४/ख रुपन्देही स्थित कितान नं. २२५ को क्षेत्रफल ७४४.८८ व.मि. भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

नोट: थर्क वहादुर बिष्टको आवास कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता कमला बिष्ट र शंकर डेकहर थारु रहेको र लघु कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता विष्णु काफ्ले रहेको ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Lumbini Stutter and Narayan Prasad.

सुरक्षण धितोको विवरण: मालपोत कार्यालय, कलंकी काठमाण्डौमा नारायण प्रसाद खतिवडाको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको स्तुचाटार गा.वि.स. वडा नं. १ स्थित कितान नं. १३२ को क्षे.फ. ३२६.६९ वर्ग.मि भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Laxmi Subedi.

सुरक्षण धितोको विवरण: भक्तपुर जिल्ला मालपोत कार्यालय, भक्तपुरमा लक्ष्मी सुवेदीको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको दुवाकोट गा.वि.स. वडा नं. २ स्थित कितान नं. ७५२ को क्षे.फ. ०-४-०-० भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

नोट: ऋणी लक्ष्मी चण्डल व्यवसायको विपन्न वर्ग कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता लक्ष्मी सुवेदी र अर्जुन सुवेदी रहेको भने ऋणी लक्ष्मी सुवेदीको आवास कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता अर्जुन सुवेदी र नविन सुवेदी रहेको ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Sami Ullah Ansaari and Haidar Ansaari.

सुरक्षण धितोको विवरण: पर्सा जिल्ला मालपोत कार्यालय पर्सा वीरगंजमा समिउल्लाह अंसारीका नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको मजडिहा पिप्रा गा.वि.स. वडा नं. १ स्थित कितान नं. १२२५ को क्षे.फ. ०-०-५-० भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Khush Bahadur and Minna Thapa.

सुरक्षण धितोको विवरण: मालपोत कार्यालय कलंकी, काठमाण्डौमा खुश बहादुर खतिवडाको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको पुरानो नैकाप गा.वि.स/न.पा.वडा नं. ५ स्थित कितान नं. ५७५, ५७३ को क्षे.फ. ०-३-२-०, ०-१-२-० भएको जग्गा/घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

नोट: ऋणी खुश बहादुर खतिवडाको आवास कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता मिना थापा रहेको र ऋणी के.एस. ड्रेडर्स प्रा.लि.साना तथा मझौला अधिविकर्ष कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता मिना थापा र खुश बहादुर खतिवडा रहेको ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Udaya Jena and Naveen Kishor.

सुरक्षण धितोको विवरण: मालपोत कार्यालय वीरगंज पर्सामा नवल किशोर उपाध्याका नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको प्रसीनी भाटा गा.वि.स. वडा नं. ३ स्थित कितान नं.३९९, ४०१, १४६ र ६१ को क्षे.फ. क्रमशः ०२९७.५०, ०११२.५०, ०३३८.६३ र १४१० (वर्ग मिटर) भएको जग्गा/सो जग्गामा बनेको घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Jaganishwari Bhandari and Gokarna Aryal.

सुरक्षण धितोको विवरण: १. मालपोत कार्यालय नुवाकोटमा गोकर्ण अर्यालको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको खड्गभञ्ज्याङ गा.वि.स. वडा नं. ५ स्थित कितान नं. २४२९, २४३१, २४३३ र २४३५ को क्षे.फ. क्रमशः ०-११-०-२, ०-९-१-३, ०-६-२-१ र ०-११-३-३ भएको जग्गा/घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत । २. मालपोत कार्यालय नुवाकोटमा गोकर्ण अर्यालको नाममा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको खड्गभञ्ज्याङ गा.वि.स. वडा नं.७ स्थित कितान नं. ७००, ७०१, ८१२, ८११ को क्षे.फ. क्रमशः ०-९-०-२, ०-४-१-२, ०-१-२-१ र ०-१-०-२ भएको जग्गा/घर र सो ले चर्चेको सम्पूर्ण लिगलगापात समेत ।

नोट: ऋणी जगदिश्वरी भण्डारीको व्यक्तिगत आवधिक कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता गोकर्ण अर्याल र खमानन्द भण्डारी रहेको भने ऋणी जलपा थापाको साना तथा मझौला व्यवसाय अधिविकर्ष कर्जामा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता जगदिश्वरी भण्डारी, गोकर्ण अर्याल र खमानन्द भण्डारी रहेको र थप चालुपुँजी कर्जामा जगदिश्वरी भण्डारी र गोकर्ण अर्याल रहेको ।

Table with 2 columns: ऋणीको नाम र ठेगाना, व्यक्तिगत धनजमानी दिनेको नाम ठेगाना. Includes details for Fardin Adat and K. Hem Bahadur.

सुरक्षण धितोको विवरण: यातायात व्यवस्था कार्यालय गण्डकीमा गरिमा विकास बैंकका नाममा दर्ता भई ऋणी फार्डिन आर्टस यातायात प्रा.लि. कायम रहेको निम्न बमोजिमको सवारी साधन ३ थान:

- १. सवारी दर्ता नं.: ग १ ख ८६४८ कम्पनीको नाम: TATA मोडेल:WINGER\_15+D\_MINI\_BUS बनेको साल: २०१८ च्यासिस नम्बर: MAT460151JUR05494 ईन्जिन नम्बर: 2.2LDICOR27JRYJ19045
२. सवारी दर्ता नं.: ग १ ख ८६४९ कम्पनीको नाम: TATA मोडेल:WINGER\_15+D\_MINI\_BUS बनेको साल: २०१८ च्यासिस नम्बर: MAT460151JUR05418 ईन्जिन नम्बर: 2.2LDICOR27HRYJ17911
३. सवारी दर्ता नं.: ग १ ख ९१०१ कम्पनीको नाम: TATA मोडेल:WINGER\_15+D\_MINI\_BUS बनेको साल: २०१८ च्यासिस नम्बर: MAT460151JUN06855 ईन्जिन नम्बर: 2.2LDICOR27NRYJ22951

शर्त बन्देजहरू:

- १. गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र यस विकास बैंकको माथी उल्लेखित शाखा कार्यालयहरूमा वा प्रधान कार्यालयमा आइपुग्ने गरी पेश गर्नु पर्नेछ । यदि बोलपत्र पेश गर्ने अनिमित्त दिन कुनै सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा लगतै कार्यालय खुलेको दिन बोलपत्र पेश गर्न सकिनेछ ।
२. प्राप्त बोलपत्रहरू मिति २०८०/१२/०२ गते शुक्रबार दिनको ४:०० बजे यस विकास बैंकको माथी उल्लेखित शाखा कार्यालयहरूमा उपस्थित प्रतिनिधि, बोलपत्रदाता वा निजहरूको प्रतिनिधिको रोहवरमा खोल्नेछ । बोलपत्र खोल्ने समयमा बोलाइएका सबै प्रतिनिधि, बोलपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधि अनुपस्थित रहेपनि सो कारणले बोलपत्र खोल्न कुनै बाधा पर्नेछैन ।
३. बोलपत्र खोल्ने दिनकुनै कारणले सार्वजनिक बिदा पर्न गएमा लगतै कार्यालय खुलेको दिन बोलपत्र खोल्न सकिनेछ ।
४. उल्लेखित सम्पत्ति जे-जस्तो अवस्था र परिमाणमा रहेको छ बोलपत्रदाताले सोही अवस्था र परिमाणमा खरिद गरी लिने गरी बोलपत्र पेश गर्नु पर्नेछ ।
५. बोलपत्रदाताले आफुले खरिद गर्न चाहेको सम्पत्तिको बोलपत्र कतुल गरेको अंकको १० प्रतिशतको हुन आउने रकम धरोटी वापत बैंकमा बुझाएको सकल रसिद, भौचर वा सो रकम बराबरको good for payment/managerial cheque शिलबन्दी बोलपत्र साथ संलग्न गरी पेश गर्नुपर्नेछ ।
६. बोलपत्रमा आफुले के-कति दर र रकममा खरिद गरी लिन चाहेको हो सो को विवरण अंक र अक्षरमा खुलाउनु पर्नेछ ।
७. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा अस्वीकृत गर्ने सम्पूर्ण अधिकार बैंकमा निर्हित रहनेछ ।
८. म्याद नाघी, रीत नपुगी वा अमान्य शर्त राखि पेश गरिएका बोलपत्र उपर कुनै कार्यवाही गरिने छैन ।
९. बोलपत्रदाताले आफ्नो नेपाली नागरिकताको प्रमाण-पत्र वा कानुन बमोजिम दर्ता भएको संस्था फर्म वा कम्पनी भए सो को दर्ता प्रमाण-पत्र र आचरक-पत्रको फोटोकपी संलग्न गरेको हुनुपर्नेछ ।
१०. बोलपत्र स्वीकृत भएको जानकारी पाएको १० दिनभित्र धरोटी राखेको बाहेकको बाँकी रकम यस बैंकमा जम्मा गर्नु पर्नेछ । तोकिएको अवधिमा रकम जम्मा नगरेमा धरोटी वापत जम्मा गरेको रकम जफत हुनेछ । बोलपत्र अस्वीकृत भएमा धरोटी रकम फिर्ता गरिनेछ र यस रकममा कुनै व्याज दिइने छैन ।
११. स्वीकृत भएको बोलपत्रदाताले स्वीकृत बोलपत्र बमोजिमको सम्पत्ति तोकिएको अवधि सम्ममा आफ्नो नाममा नामसारी गर्नुपर्नेछ र सो गर्दा कानुन बमोजिम लाग्ने नामसारी दस्तुर लगायत अन्य हाल सम्मको बक्यौता दै-दस्तुर आदि बोलपत्रदाताले नै बेहोर्नु पर्नेछ ।
१२. बोलपत्र फारम बैंकको केन्द्रीय कार्यालय वा सम्बन्धित शाखा कार्यालयहरूबाट रु. १,००० तिरि प्राप्त गर्न सकिनेछ । यो रकम फिर्ता हुनेछैन ।
१३. बोलपत्र बमोजिम बित्री गरिने सम्पत्ति हेर्न, निरीक्षण गर्न र सो बारे अन्य थप कुनै बुझ्न परेमा कार्यालय समय भित्र बैंकको केन्द्रीय कार्यालय वा सम्बन्धित शाखा कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ ।